Stadthaus Usterstrasse 2, 8600 Dübendorf Telefon +41 (0) 44 801 67 17 gemeinderat@duebendorf.ch

Stadt Dübendorf

des Gemeinderates

zur 28. Sitzung des Gemeinderates Sitzung

Gemeinderat



	N I		 . .			^
_	N	 	 	. г	u	

An die:

- Mitglieder des Gemeinderates

(Legislaturperiode 2014-2018) Mitglieder des Stadtrates evtl. Doppelsitzung Datum: Montag, 7. Mai 2018 Zeit und Ort: 19:00 Uhr, Saal kath. Pfarreizentrum Leepünt 1.Mitteilungen 2.Protokollabnahme 3.Postulat Thomas Majer und 14 Mitunterzeichnende "Verkehrssituation beim Bahnhof Dübendorf" GR Geschäft Nr. 233/2018 4.Postulat Patrick Walder und 23 Mitunterzeichnende "Ausschreibung Publikationsorgan Dübendorf" GR Geschäft Nr. 234/2018 5. Einzelinitiative Cla Semadeni "Gesamtrevision kommunale Richtplanung (allgemeine Anregung)" GR Geschäft Nr. 235/2018 6.Usterstrasse 105 / neuer Werkhof sowie Umgestaltung Umgebung und Überdachung Altstoffsammelstelle/Bauabrechnung GR Geschäft Nr. 225/2017 7. Erlass der neuen Gebührenverordnung der Stadt Dübendorf GR Geschäft 223/2017

8. Neue Rechnungslegung HRM 2 / Neubewertung des Verwaltungsvermögens GR Geschäft Nr. 230/2018

Geschäfts Nr.:



- 9. Bürgerrechtsgesuche
- 9.1. Santana do Carmo Anderson sowie die Kinder Philipe und Raphael, brasilianische Staatsangehörige / Genehmigung GR-Geschäft 222/2017
- 9.2. Berisha Gentiana, kosovarische Staatsangehörige / Genehmigung GR-Geschäft 226/2018
- 9.3. Friess-Debouck Florence, französische Staatsangehörige / Genehmigung GR Geschäft Nr. 227/2018
- 10. 2. Fragestunde im Amtsjahr 2017/2018

Dübendorf, 27. April 2018

Sandro Bertoluzzo Präsident Gerhard Kalt Gemeinderatssekretär

Die Verhandlungen des Gemeinderats sind öffentlich. Für Zuhörerinnen und Zuhörer sind im Ratssaal Plätze vorhanden.

Kopie an:

- akkreditierte Pressevertreter
- katholisches Pfarreizentrum Leepünt
- Behördendienste
- Ratsweibel
- Privatbezüger
- Publikation Glattaler vom 27. April 2018 und 4. Mai 2018 per E-Mail an amtliche@glattaler.ch
- Website Stadt Dübendorf